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1. Πολιτική Ποιότητας του Τμήματος Βιοϊατρικών Επιστημών για τα 

Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών του 

Το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής έχει αναπτύξει και εφαρμόζει πολιτική Διασφάλισης 

Ποιότητας, η οποία αποτελεί μέρος της στρατηγικής του, η οποία εγκρίθηκε με την απόφαση 

της Συγκλήτου του Ιδρύματος (Αριθμός 18/20-12-2023) 

Το Τμήμα Βιοϊατρικών Επιστημών έχει αναπτύξει και εφαρμόζει πολιτική Διασφάλισης 

Ποιότητας, η οποία αποτελεί μέρος της στρατηγικής του, η οποία εγκρίθηκε με την απόφαση 

της Συνέλευσής του (7η συνεδρίαση, 14-03-2022). 

Η πολιτική ποιότητας αποτελεί το βασικό κείμενο, το οποίο θέτει τις αρχές λειτουργίας ώστε να 

επιτευχθεί η συνεχής βελτίωση του Τμήματος και να ευοδωθεί η προσδοκία για εδραίωση της 

θέσης του, στο εθνικό και διεθνές ακαδημαϊκό περιβάλλον, ως πόλου καινοτομίας και αριστείας. 

Το Τμήμα Βιοϊατρικών Επιστημών σε συνεργασία με τη Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας 

(ΜΟ.ΔΙ.Π.) έχει εναρμονίσει την Πολιτική Ποιότητας των Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών 

Σπουδών (Π.Μ.Σ. & Δ.Π.Μ.Σ.) σύμφωνα με τις αρχές τόσο της Πολιτικής Ποιότητας του Τμήματος 

όσο και της Πολιτικής Ποιότητας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής . 

Η πολιτική διασφάλισης ποιότητας που ακολουθεί το Τμήμα Βιοϊατρικών Επιστημών για τα 

Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών που υλοποιεί (1η συνεδρίαση, 10-01-2024), στηρίζει 

την ανάπτυξη κουλτούρας ποιότητας, σύμφωνα με την οποία, όλα ανεξαιρέτως τα μέλη του 

αναλαμβάνουν την ευθύνη για την ποιότητα και συμμετέχουν στη διασφάλισή της, στο βαθμό 

που τους αναλογεί. Η πολιτική αυτή έχει επίσημο χαρακτήρα, είναι απόλυτα συνδεδεμένη με το 

νομικό και κανονιστικό πλαίσιο που διέπει τη λειτουργία του Τμήματος και δημοσιοποιείται. 

Η δέσμευση των μελών ΔΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ και διοικητικού προσωπικού του Τμήματος Βιοϊατρικών 

Επιστημών για τη συνεχή βελτίωση της διδασκαλίας, του ερευνητικού έργου και των 

παρεχόμενων υπηρεσιών αποτελεί πρωταρχική επιλογή. Δεσμεύεται, δε, με υπευθυνότητα για 

τη συνεχή βελτίωση και αναβάθμιση του εκπαιδευτικού και ερευνητικού του έργου, καθώς και 

για την αποτελεσματική λειτουργία και απόδοση των υπηρεσιών του, σύμφωνα με τις διεθνείς 

πρακτικές, ιδίως εκείνες του Ευρωπαϊκού χώρου Ανώτατης Εκπαίδευσης και τις Αρχές και 

κατευθύνσεις της Εθνικής Αρχής Ανώτατης Εκπαίδευσης (ΕΘ.Α.Α.Ε.). 

Η πολιτική του Τμήματος για τη διασφάλιση ποιότητας, υλοποιείται μέσω της Μονάδας 

Διασφάλισης Ποιότητας (ΜΟ.ΔΙ.Π) η οποία είναι υπεύθυνη για την παρακολούθηση και τον 

έλεγχο της ποιοτικής λειτουργίας του Ιδρύματος σε όλα τα επίπεδα. Η δέσμευση του Τμήματος 

για την Ποιότητα αποτυπώνεται στην Πολιτική της (και επιβεβαιώνεται μέσω της λειτουργίας 

διεργασιών και διαδικασιών της Ο.Μ.Ε.Α.), η οποία συντάσσεται, εφαρμόζεται, αναθεωρείται 

και επαναπροσδιορίζεται σε ετήσια βάση, παρέχοντας ταυτόχρονα το πλαίσιο βάσει του οποίου 

τα μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας, θεσμικά ή μη, θα επιδιώξουν και θα επιτύχουν την 

επίτευξη των στόχων του Τμήματος και του Ιδρύματος γενικότερα. 
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Η πολιτική ποιότητας για τα Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών υποστηρίζει και 

τεκμηριώνει ειδικότερα: 

1. Καταλληλότητα της δομής και της οργάνωσης των προγραμμάτων μεταπτυχιακών σπουδών. 

2. Tην επιδίωξη μαθησιακών αποτελεσμάτων και προσόντων σύμφωνα με το Ευρωπαϊκό και 

το Εθνικό Πλαίσιο Προσόντων Ανώτατης Εκπαίδευσης επιπέδου 7. 

3. Προώθηση της ποιότητας και αποτελεσματικότητας του διδακτικού έργου στα ΠΜΣ & 

ΔΠΜΣ. 

4. Καταλληλότητα των προσόντων του διδακτικού προσωπικού για τα ΠΜΣ & ΔΠΜΣ. 

5. ε) τη σύνταξη, εφαρμογή και ανασκόπηση ειδικών ετήσιων στόχων ποιότητας για τη 

βελτίωση των ΠΜΣ & ΔΠΜΣ. 

6. Επίπεδο ζήτησης των αποκτώμενων προσόντων των αποφοίτων στην αγορά εργασίας. 

7. Ποιότητα των υποστηρικτικών υπηρεσιών, όπως οι διοικητικές υπηρεσίες, οι βιβλιοθήκες 

και οι υπηρεσίες φοιτητικής μέριμνας για τα ΠΜΣ & ΔΠΜΣ. 

8. Αποδοτική αξιοποίηση των οικονομικών πόρων των ΠΜΣ & ΔΠΜΣ που ενδεχομένως 

προέρχονται από δίδακτρα. 

9. Ενίσχυση των προγραμμάτων διακρατικής συνεργασίας που προβλέπουν την 

κινητικότητα φοιτητών και μελών του διδακτικού και ερευνητικού προσωπικού. 

10. Ενίσχυση συνεργασιών με ιδρύματα του εξωτερικού και του εσωτερικού, η διάχυση και η 

ενίσχυση ερευνητικών έργων και ευρύτερων συνεργιών, καθώς και η βελτίωση του 

παραγόμενου ερευνητικού έργου. 

11. Οργάνωση και αξιοποίηση του δικτύου αποφοίτων του Τμήματος και των ΠΜΣ-ΔΠΜΣ. 

12. Προώθηση της ενεργής συμμετοχής όλων των μελών της Ακαδημαϊκής Κοινότητας τόσο 

στην εφαρμογή, όσο και στη βελτίωση του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας με 

απώτερο σκοπό η Ποιότητα να αποτελέσει μέρος της κουλτούρας τους. 
 
 

 
1. . 

 

 

Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών Σπουδών «Advanced Aesthetics and Cosmetic Science: 
Development-Quality Control and Safety of new cosmetic products» 

του Τμήματος Βιοϊατρικών Επιστημών 

Αντικείμενο του Π.Μ.Σ. είναι : Η εμβάθυνση των προηγμένων δερματοαισθητικών θεραπειών, 

των καινοτόμων δραστικών συστατικών, και των εξελιγμένων συσκευών βιοϊατρικής 

τεχνολογίας με στόχο το δέρμα καθώς και στην προετοιμασία στελεχών για τα τμήματα έρευνας 

και ανάπτυξης καλλυντικών, ιατροτεχνολογικών καλλυντικών, και εξατομικευμένων 

καλλυντικών και στα τμήματα ποιοτικού ελέγχου-διασφάλισης ποιότητας και μελέτης της 

αποτελεσματικότητας και της ασφάλειας καλλυντικών προϊόντων. 

Στο ΠΜΣ αποδίδεται έμφαση στη διεθνή άσκηση του επαγγέλματος του αισθητικού και άλλων 

επαγγελμάτων που στοχεύουν στην καλή φυσική κατάσταση του δέρματος και υπηρεσιών 

ομορφιάς-υγείας, όσο και σε θέματα που απασχολούν την εγχώρια και διεθνή βιομηχανία 

καλλυντικών και την εκπόνηση κλινικών μελετών σε εθελοντές για τη μελέτη 

αποτελεσματικότητας και ασφάλειας καλλυντικών προϊόντων, όπως προβλέπεται από την 
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Ευρωπαϊκή Νομοθεσία. 

Σκοπός του Π.Μ.Σ είναι η προσφορά στους φοιτητές προηγμένων γνώσεων για: 

 
α) την αντιμετώπιση των αισθητικών προβλημάτων με καινοτόμα καλλυντικά προϊόντα και τη 

χρήση σύγχρονων συσκευών της Βιοϊατρικής Τεχνολογίας 

β) τη διαχείριση από τον Αισθητικό των πιθανών επιπλοκών των επεμβατικών μεθόδων που 

εκτελούνται από διάφορες ειδικότητες επιστημόνων υγείας 

γ) την εμπεριστατωμένη κατανόηση των μηχανισμών δράσης των βιοδραστικών συστατικών 

που ενσωματώνονται σε καλλυντικά προϊόντα 

δ) την ανάπτυξη (formulation) διαφόρων καλλυντικοτεχνικών μορφών και την επίλυση των 

προβλημάτων που προκύπτουν κατά την ανάπτυξη και την παραγωγή 

ε) τον ποιοτικό έλεγχο, τη διασφάλιση ποιότητας και τις κλινικές μελέτες ασφάλειας και 

αποτελεσματικότητας καλλυντικών προϊόντων. 

στ) την ανάπτυξη καλλυντικών και προϊόντων προσωπικής φροντίδας με σεβασμό στο 

περιβάλλον 

 

 

2. Δημοσιοποίηση πολιτικής ποιότητας του ΠΜΣ 

Η πολιτική διασφάλισης του Ιδρύματος δημοσιοποιείται, διαχέεται και εφαρμόζεται στα 

εμπλεκόμενα μέλη του, ΔΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ, Διοικητικούς Υπαλλήλους καθώς και φοιτητές/τριες 

ώστε να αναλαμβάνουν όλοι την ευθύνη για τη διασφάλιση ποιότητας που τους αναλογεί. Οι 

μεταπτυχιακοί φοιτητές/τριες δε, ενημερώνονται για την πολιτική ποιότητας του Τμήματός 

τους και ευρύτερα του Πανεπιστημίου, από την αρχή της φοίτησής τους, στο πλαίσιο της ειδικής 

εκδήλωσης υποδοχής νεοεισερχόμενων μεταπτυχιακών φοιτητών/τριών που πραγματοποιείται 

ετησίως για κάθε ένα από τα ΠΜΣ και ΔΠΜΣ. 

Τα ΠΜΣ και ΔΠΜΣ επικοινωνούν την πολιτική ποιότητάς τους σε διιδρυματικές εκδηλώσεις 

εθνικού και διεθνούς επιπέδου καθώς και σε συναντήσεις με επαγγελματικούς, ερευνητικούς, 

κοινωνικούς, περιβαλλοντικούς και πολιτιστικούς φορείς. 

Η Δήλωση Πολιτικής Ποιότητας είναι αναρτημένη τόσο στην ιστοσελίδα του Τμήματος, Τμήμα 

Βιοϊατρικών Επιστημών | Πολιτική Ποιότητας Προγράμματος Προπτυχιακών Σπουδών όσο και 

στην ιστοσελίδα του κάθε μεταπτυχιακού προγράμματος και συγκεκριμένα: 

Και το υπό ίδρυση: 

“Advanced Aesthetics and Cosmetic Science: Development-Quality Control and Safety of new 

cosmetic products” Quality Policy of the Academic Unit – Advanced Aesthetics and Cosmetic 

Science: Development-quality control and safety of new cosmetic products 

https://bisc.uniwa.gr/studies/politiki-poiotitas-programmatos-proptychiakon-spoydon/
https://bisc.uniwa.gr/studies/politiki-poiotitas-programmatos-proptychiakon-spoydon/
https://msc-advaesthcosm.uniwa.gr/quality-policy-of-the-academic-unit/
https://msc-advaesthcosm.uniwa.gr/quality-policy-of-the-academic-unit/
https://msc-advaesthcosm.uniwa.gr/quality-policy-of-the-academic-unit/

